
VOTOS %
96 26,97

149 41,85

47 13,20

40 11,24

24 6,74

356 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 569

% Participação: 62,57

VOTOS %
55 39,29

73 52,14

5 3,57

3 2,14

4 2,86

140 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 143

% Participação: 97,90

VOTOS %
96 29,91

166 51,71

37 11,53

21 6,54

1 0,31

321 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 528

% Participação: 60,80

VOTOS %
94 66,20

46 32,39

2 1,41

0 0,00

0 0,00

142 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 149

% Participação: 95,30

VOTOS %
139 29,39

258 54,55

35 7,40

27 5,71

14 2,96

473 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 837

% Participação: 56,51

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Iscas Suínas Aceboladas, Polenta com Molho, Guisado de Lentilha, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

PESQUISA DE SATISFAÇÃO - RU ANGLO
ALMOÇO DO DIA 02/07/2024

DESGOSTEI

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Frango com Molho de Ervilha, Purê de Batata, Grão de Bico Ensopado, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

JANTAR DO DIA 03/07/2024

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI

TOTAL DE VOTOS

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 04/07/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Guisado com Milho, Jardineira de Legumes, Proteína com Milho, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

JANTAR DO DIA 05/07/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Strogonoff Bovino, Batata Palha, Strogonoff de Proteína, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

NÃO GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 08/07/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Delícia de Frango, Purê de Batata, Proteína ao Molho, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

26,97

41,85

13,20
11,24

6,74

Almoço - 02/07/2024
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

39,29

52,14

3,57 2,14 2,86

Jantar - 03/07/2024
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

29,91

51,71

11,53
6,54

0,31

Almoço - 04/07/2024

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00
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70,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

66,20

32,39

1,41 0,00 0,00

Jantar - 05/07/2024
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

29,39

54,55

7,40 5,71
2,96

Almoço - 08/07/2024



VOTOS %
137 37,03

161 43,51

31 8,38

28 7,57

13 3,51

370 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 439

% Participação: 84,28

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Frango Xadrez, Farofa Colorida, Proteína Xadrez, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

VOTOS %
202 33,95

306 51,43

47 7,90

35 5,88

5 0,84

595 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 941

% Participação: 63,23

VOTOS %
819 34,17

1159 48,35
204 8,51
154 6,42
61 2,54

2397 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 3606

% Participação: 66,47

PESQUISA REALIZADA PELAS ESTAGIÁRIAS DA UFPEL: Júlia Cardozo Morales e Vitória Caroline Gomes

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Almondêgas ao Molho, Quibebe, Ervilha Partida com Cenoura, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 10/07/2024

TOTAL DE VOTOS

Almoço / Jantar - Semana do dia 02/07 a 10/07/2024

OPÇÕES
ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE

GOSTEI
INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

PERCENTUAL TOTAL

OPÇÕES

ADOREI

JANTAR DO DIA 09/07/2024

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

37,03

43,51

8,38 7,57

3,51

Percentual Total - Semana 29/03 até 04/04
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10,00

15,00

20,00

25,00
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40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

34,17

48,35

8,51 6,42

2,54

Percentual Total - Semana 02/07 até 10/07/2024
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

37,03

43,51

8,38 7,57
3,51

Jantar - 09/07/2024
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

37,03

43,51

8,38 7,57

3,51

Percentual Total - Semana 29/03 até 04/04
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

33,95

51,43

7,90 5,88
0,84

Almoço - 10/07/2024



VOTOS %
202 21,29

341 35,93

174 18,34

136 14,33

96 10,12

949 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 1075

% Participação: 88,28

VOTOS %
352 32,53

433 40,02

195 18,02

74 6,84

28 2,59

1082 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 1219

% Participação: 88,76

VOTOS %
122 20,89

286 48,97

93 15,92

38 6,51

45 7,71

584 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 613

% Participação: 95,27

VOTOS %
253 39,10

259 40,03

68 10,51

39 6,03

28 4,33

647 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 686

% Participação: 94,31

VOTOS %
77 19,20

151 37,66

71 17,71

52 12,97

50 12,47

401 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 498

% Participação: 80,52

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Iscas Suínas Aceboladas, Polenta com Molho, Guisado de Lentilha, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

PESQUISA DE SATISFAÇÃO - RU CENTRO
ALMOÇO DO DIA 02/07/2024

DESGOSTEI

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Frango com Molho de Ervilha, Purê de Batata, Grão de Bico Ensopado, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

ALMOÇO DO DIA 03/07/2024

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI

TOTAL DE VOTOS

TOTAL DE VOTOS

JANTAR DO DIA 04/07/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Guisado com Milho, Jardineira de Legumes, Proteína com Milho, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

JANTAR DO DIA 05/07/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Strogonoff Bovino, Batata Palha, Strogonoff de Proteína, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

NÃO GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 07/07/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Kibe, Massa ao Molho, Ervilha Indiana, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

21,29

35,93

18,34

14,33

10,12

Almoço - 02/07/2024
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45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

32,53

40,02

18,02

6,84

2,59

Almoço - 03/07/2024
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

20,89

48,97

15,92

6,51 7,71

Jantar - 04/07/2024
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

39,10 40,03

10,51

6,03
4,33

Jantar - 05/07/2024
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

19,20

37,66

17,71

12,97 12,47

Almoço - 07/07/2024



VOTOS %
295 22,08

649 48,58

213 15,94

107 8,01

72 5,39

1336 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 1437

% Participação: 92,97

VOTOS %
98 17,28

201 35,45

109 19,22

87 15,34

72 12,70

567 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 662

% Participação: 85,65

VOTOS %
1399 25,13
2320 41,68
923 16,58
533 9,58
391 7,02

5566 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 6190

% Participação: 89,92

PESQUISA REALIZADA PELAS ESTAGIÁRIAS DA UFPEL: Larissa Farias Silva e Brenda Costa Silveira

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Delícia de Frango, Purê de Batata, Proteína ao Molho, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

JANTAR DO DIA 09/07/2024

TOTAL DE VOTOS

Almoço / Jantar - Semana do dia 02/07 a 09/07/2024

OPÇÕES
ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE

GOSTEI
INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

PERCENTUAL TOTAL

OPÇÕES

ADOREI

ALMOÇO DO DIA 08/07/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Almondêgas ao Molho, Quibebe, Feijão Branco com Legumes, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

50,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

22,08

48,58

15,94

8,01
5,39

Percentual Total - Semana 29/03 até 04/04
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10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

50,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

25,13

41,68

16,58

9,58
7,02

Percentual Total - Semana 02/07 até 09/07/2024
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

22,08

48,58

15,94

8,01 5,39

Almoço - 08/07/2024
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50,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

22,08

48,58

15,94

8,01
5,39

Percentual Total - Semana 29/03 até 04/04
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

17,28

35,45

19,22

15,34 12,70

Jantar - 09/07/2024



VOTOS %
150 18,92

403 50,82

121 15,26

84 10,59

35 4,41

793 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 822

% Participação: 96,47

VOTOS %
290 41,61

301 43,19

54 7,75

34 4,88

18 2,58

697 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 702

% Participação: 99,29

VOTOS %
230 19,12

541 44,97

256 21,28

117 9,73

59 4,90

1203 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 1229

% Participação: 97,88

VOTOS %
154 12,01

581 45,32

234 18,25

182 14,20

131 10,22

1282 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 1289

% Participação: 99,46

VOTOS %
310 23,08

643 47,88

228 16,98

125 9,31

37 2,76

1343 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 1387

% Participação: 96,83

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

NÃO GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 10/07/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Frango Xadrez, Farofa Colorida, Proteína Xadrez, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE

ALMOÇO DO DIA 09/07/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Almondêgas ao Molho, Quibebe, Feijão Branco com Legumes, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

NÃO GOSTEI

TOTAL DE VOTOS

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 08/07/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Delícia de Frango, Purê de Batata, Proteína ao Molho, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

ALMOÇO DO DIA 05/07/2024

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Guisado com Milho, Jardineira de Legumes, Proteína com Milho, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

PESQUISA DE SATISFAÇÃO - RU CAPÃO
ALMOÇO DO DIA 04/07/2024

DESGOSTEI

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Strogonoff Bovino, Batata Palha, Strogonoff de Proteína, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

18,92

50,82

15,26
10,59

4,41

Almoço - 04/07/2024
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4,88

2,58

Almoço - 05/07/2024
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4,90

Almoço - 08/07/2024
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12,01

45,32
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Almoço - 09/07/2024
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23,08
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2,76

Almoço - 10/07/2024



VOTOS %
382 27,72

589 42,74

227 16,47

132 9,58

48 3,48

1378 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 1423

% Participação: 96,84

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Guisado com Ovos, Batata Souté, Proteína com Milho, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

VOTOS %
215 21,92

466 47,50

158 16,11

99 10,09

43 4,38

981 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 994

% Participação: 98,69

VOTOS %
1731 22,55
3524 45,90
1278 16,65
773 10,07
371 4,83

7677 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 7846

% Participação: 97,85

PESQUISA REALIZADA PELO ESTAGIÁRIO DA UFPEL:Nikolas Aguiar da Rosa

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI

ALMOÇO DO DIA 11/07/2024

OPÇÕES

ADOREI

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Nuggets de Frango, Massa ao Molho, Lentilha com Batata, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 12/07/2024

TOTAL DE VOTOS

Almoço - Semana do dia 04/07 a 12/07/2024

OPÇÕES
ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE

GOSTEI
INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

PERCENTUAL TOTAL
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

27,72

42,74

16,47

9,58

3,48

Percentual Total - Semana 29/03 até 04/04
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

22,55

45,90

16,65

10,07

4,83

Percentual Total - Semana 04/07 até 12/07/2024
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Almoço - 11/07/2024
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Percentual Total - Semana 29/03 até 04/04
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